
ΑΓΓΛΙΚΑ 

 

Good morning children!!! 

 

Καλημέρα παιδιά μου! 

Εύχομαι το μήνυμά μου να σας βρει καλά, ξεκούραστους και χαμογελαστούς! 

Εύχομαι να περνάτε χαρούμενα και το μυαλουδάκι σας να είναι γεμάτο εικόνες ζωντανές                         

και όμορφες σκέψεις. 

Θα ήθελα να σας δώσω ορισμένες οδηγίες για να περάσετε κάποιες στιγμές                       

δημιουργικές παρέα με τα αγγλικά μας. 

Αν κάνετε κλικ εδώ θα βρεθείτε στο βιβλίο μας, στο κεφάλαιο 5, στο πρώτο μάθημα,                             

εκεί που είχαμε αφήσει την Betty να περιγράφει το φανταστικό της όνειρο στη φίλη της                             

τη Sophia. Το θυμάστε? Μπορεί και εσείς τώρα να μην πηγαίνετε σχολείο, όπως                         

ονειρευόταν η Betty, αλλά είμαι σίγουρη ότι σας έχει λείψει πολύ και το σχολείο μας και                               

οι συμμαθητές σας και οι δάσκαλοί σας. Γι' αυτό και εμείς βρήκαμε άλλο τρόπο να σας                               

“συναντήσουμε”, έστω και από μακριά!  

Περιηγηθείτε, λοιπόν, στις σελίδες του ηλεκτρονικού μας βιβλίου. Όπου υπάρχει μπλε                     

μπάρα μπορείτε να πατήσετε πάνω στο βελάκι για να ακούσετε τους ήρωές μας να                           

μιλούν και να τραγουδούν, ενώ πάνω από το κείμενο στην αρχή του μαθήματος                         

υπάρχουν κόκκινοι μεγάλοι κύκλοι που, αν κάνετε κλικ πάνω τους, θα εμφανιστούν                       

επιπλέον βιντεάκια και διασκεδαστικά παιχνίδια. Επειδή, όμως, πολλοί συμμαθητές σας                   

σε όλη τη χώρα μας ίσως προσπαθούν ταυτόχρονα με εσάς, μην απογοητευτείτε αν δεν                           

ανοίγουν. Προσπαθήστε ξανά και κάντε υπομονή ή προσπαθείστε κάποια άλλη στιγμή.  

Μέσα λοιπόν από το ηλεκτρονικό μας βιβλίο, θα ήθελα να θυμηθείτε το λεξιλόγιο του                           

κειμένου (exercise 2), ώστε να μπορείτε να μεταφράζετε το κείμενο, και της δεύτερης                         

και τρίτης σελίδας του κεφαλαίου (exercises 3,4) με τις συνήθειες που έχει η Betty                           

στο σπίτι της.  

Έπειτα θα ήθελα να ανατρέξετε στο τετράδιό σας, στο σπιράλ, στο πρώτο θέμα (εκεί                           

που βρήκατε και το λεξιλόγιο που είχατε ξεχάσει), για να βρείτε τη θεωρία του Απλού                             

http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSDIM-D101/693/4597,20863/


Ενεστώτα (Present Simple). Βρείτε ό,τι είχαμε γράψει για το πώς σχηματίζεται σε                       

κατάφαση, άρνηση και ερώτηση, πώς απαντάμε σύντομα, και θυμηθείτε και όλες αυτές                       

τις χρονικές λέξεις και εκφράσεις που χρησιμοποιούμε με τον Απλό Ενεστώτα αλλά και                         

τα επιρρήματα συχνότητας. Τις χρονικές λέξεις/εκφράσεις και τα επιρρήματα                 

συχνότητας (always, usually, often, sometimes, rarely/seldom, never), τα είχαμε                 

χωρίσει σε δύο ομάδες ανάλογα με το πού μπαίνουν στην πρόταση, σε ποιο σημείο,                           

θυμάστε? Κάντε τα μια καλή επανάληψη. 

Στη συνέχεια κάντε κλικ πάνω σε αυτό το βίντεο. Πατήστε play (το βελάκι πάνω στην                             

εικόνα ή κάτω από αυτήν). Το βιντεάκι θα ξεκινήσει να παίζει. Θα σταματά, θα σας                             

δίνει μία πρόταση και θα περιμένει να συμπληρώσετε κάθε φορά το ρήμα που λείπει στο                             

κενό, στον σωστό τύπο, στην κατάφαση του Απλού Ενεστώτα. Κάποιες φορές το ρήμα                         

θα πρέπει να το σκεφτείτε μόνοι σας, γιατί είναι πιο εύκολο, ενώ κάποιες άλλες σας το                               

δίνει σε παρένθεση. Μόλις το συμπληρώσετε, πατήστε enter να σας πει αν απαντήσατε                         

σωστά, οπότε θα εμφανιστεί ένα πράσινο τικ στην κορυφή του βίντεο. Στην περίπτωση                         

που κάνετε λάθος θα εμφανιστεί ένα κόκκινο x και θα σας δώσει τη σωστή απάντηση.                             

Συνεχίστε πατώντας το βελάκι στον μεγάλο μπλε κύκλο με τον ίδιο τρόπο μέχρι το                           

τέλος. Στο τέλος, σας δείχνει το σκορ σας, δηλαδή πόσες σωστές απαντήσεις δώσατε.                         

Μπορείτε να το δείτε όσες φορές θέλετε! 

Ελπίζω να διασκεδάσετε και να απολαύσετε τον χρόνο που θα περάσετε με τα Αγγλικά                           

μας, έστω και αν δεν είμαστε κοντά! 

Εύχομαι να ξαναδώ σύντομα τα όμορφα προσωπάκια σας να μου χαμογελούν. 

 

Σας στέλνω μία μεγάλη αγκαλιά μέχρι την επόμενη φορά!!! 

See you soon, 

Κατερίνα Κωνσταντινίδη 
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